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Σαν να ήταν στόχος η δυσφήμιση των 
μοναζουσών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Με αφορμή πρόσφατα, αμφιλεγόμενα δημοσιεύματα σχετικά με έκταση 
που ανήκει στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Κουτσουριωτίσσης, η 
Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος απέστειλε δελτίο Τύπου με το οποίο αποκαθιστά 
την αλήθεια: 

«Με αφορμή πρόσφατα δημοσιεύματα που είδαν το φως της δημοσιότητος 
στο διαδίκτυο, σχετικά με την Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Κουτσουριωτίσσης, η Ιερά Μητρόπολις Φωκίδος με αίσθημα πνευματικής 
ευθύνης απέναντι στους πιστούς αλλά και προς αποκατάσταση της 
πραγματικής διαστάσεως των γεγονότων και την αποφυγή παρανοήσεων 
και υπερβολών, που εύκολα μπορούν να οδηγήσουν σε λανθασμένα 
συμπεράσματα, πληροφορεί δια τα εξής:

α) Δυνάμει τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων κατόπιν αντιδικίας με τον πατέρα 
του εμφανιζομένου ως μηνυτού, η αναφερόμενη στα δημοσιεύματα έκταση μετά 
του επ’ αυτής κτίσματος έχει περιέλθει στην πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή 
της Ιεράς Μονής. Συντάχθηκε μάλιστα ήδη από το 2006 σχετική έκθεσις βίαιης 
αποβολής του αντιδίκου και εγκατάστασις της Μονής από τον αρμόδιον δικαστικό 
επιμελητή, δυνάμει της οποίας η αντίδικη πλευρά απώλεσε οιασδήποτε μορφής 
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εμπράγματο ή άλλο δικαίωμα επί της επιδίκου εκτάσεως.

β) Έκτοτε ουδέποτε χρησιμοποιήθηκε ο συγκεκριμένος χώρος από τους 
καταγγέλλοντες, το δε κτίσμα ήταν ανοιχτό και εκτεθειμένο επί σειρά ετών στον 
οποιονδήποτε. Είναι παντελώς ψευδής η αναφορά σε ύπαρξη κτηνοτροφικής 
μονάδος, την οποία υποτίθεται ότι διατηρεί ο καταγγέλλων.

γ) Εντελώς ξαφνικά και για τους δικούς τους λόγους, οι εντελώς όψιμα και ύστερα 
από πολύχρονη απουσία εμφανισθέντες καταγγέλλοντες δημιούργησαν εκ του μη 
όντος ζήτημα, προσφεύγοντας στις αστυνομικές αρχές για δήθεν κλοπή ευτελούς 
αξίας πραγμάτων και μάλιστα στα όρια της αυτοφώρου διαδικασίας.

δ) Χωρίς να αναζητηθεί και η άποψη της Ιεράς Μητροπόλεως ή της Ιεράς Μονής 
επί των έωλων καταγγελιών και χωρίς να λάβουν υπ’ όψη τις δικαστικές 
αποφάσεις και τα στοιχεία που διαθέτει, επιδείχθηκε μια αντιδεοντολογική 
προσέγγισις και συμπεριφορά σαν στόχος να ήταν η δυσφήμισις των 
μοναζουσών και της Εκκλησίας και όχι η αναζήτησις της αληθείας.

ε) Με ρητό και κατηγορηματικό τρόπο αρνούμαστε όποιας μορφής 
κατηγορία και δηλώνομε ότι επιφυλασσόμεθα παντός εν γένει νομίμου 
δικαιώματός μας, επιλέγοντας να προσφύγομε στον φυσικό μας δικαστή 
και όχι στα «λαϊκά δικαστήρια», όντες βέβαιοι ότι η αλήθεια θα λάμψει».


